



2018年11月8日

各位

会社名 明治ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 川村 和夫
(コード：2269 東証第1部)
問合せ先 取締役常務執行役員 IR広報部長 古田 純
(TEL：03-3273-3917)

(訂正)「2019年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
補足説明資料の一部訂正について

2018年11月7日に公表いたしました「2019年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料の記載に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

補足説明資料 4ページ

Ⅱ. セグメント情報

1. 食品セグメント

A. 売上高

「2019年3月期 計画 通期 対前期増減率」

<訂正前>

「海外」 +11.8
「その他国内子会社」 +0.5

<訂正後>

「海外」 +12.9
「その他国内子会社」 +0.4

以上